

## COMUNICAT

Agentia Națională de Administrare Fiscală (A.N.A.F.) implementează proiectul „Creșterea integrității in Agenția Națională de Administrare Fiscală prin cooperare instituțională și consolidarea capacității”, finanțat prin Granturi Norvegiene 2009-2014 in cadrul Programului „RO18 - Creșterea capacității instituționale și a cooperării dintre instituții publice, autorități locale si regionale din Romania si Norvegia”.

Scopul acestui proiect este de a crește capacitatea administrativă a Direcției Generale de Integritate (D.G.I.) din cadrul A.N.A.F. și gradul de constientizare in randul angajatilor A.N.A.F. si a societatii romanesti in general cu privire la masurile luate pentru prevenirea si combaterea coruptiei si a incalcarii eticii profesionale in cadrul A.N.A.F., prin cooperare și schimb de experiență cu administrația fiscală din Norvegia.

În perioada 10.04 – 14.04.2017 s-au desfășurat sesiunile de instruire în domeniul prevenirii și combaterii corupției și încălcării eticii și integrității profesionale și au vizat dezvoltarea capacităților și completarea aptitudinilor necesare funcționarilor publici din cadrul A.N.A.F. – D.G.I. , ce au misiunea de a promova în activitățile desfășurate a principiilor privind integritatea, onestitatea și profesionalismul, urmărind îndepărtarea vulnerabilităților și factorilor de risc în vederea oferirii de către personalul agenției a unui serviciu public de calitate, nevițiat de fapte de corupție.

Au fost realizate 4 sesiuni de training, respectiv:

- „Utilizarea IBM I2 iBase Designer – 9I15G ”- Instruirea a fost efectuată în perioada 10.04 – 14.04.2017 pentru 5 funcționari publici;
- „Dobândirea abilităților de investigare prin metode și procedee moderne, în vederea îmbunătățirii eficacității activității” - Instruirea a fost efectuată în perioada 10.04 – 12.04.2017 pentru 10 funcționari publici;
- „Analist de informații, componentele Business Intelligence” - Instruirea a fost efectuată în perioada 11.04 – 12.04.2017 pentru 10 funcționari publici;
- „Investigații pe surse deschise” - Instruirea a fost efectuată în perioada 13.04 – 14.04.2017 pentru 10 funcționari publici;